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M0CJBARKE COERTARTH
TRk

Bo Bropol moiosume  xexabps
CNEETARNE 0GA3CTHOro = ApAMATHYE-
cxoro Teatpa mmesH A. JI. Uexosa
NoCNOTPAT He Toanko 3pmream Ilap-
Z03apa, HO H XPYTAX ropoioB K celd
o0JacTu.

Tpu xrs, ¢ 16 no 18 xexabpsg, B
Ixubacryackom Jowe KyapTypw rop-
HAKXoB GyZeT  XeMOHCTPHDPOBATBLCS
cmekTakab  «Tagas awbosp» 1o
peece II. Roroyra. A 26 B 27 jge-
EAGDS PODHAKE CMOPYT NOCMOTDETH
Rosyw palory Teartpa CATHPHYE-
cxyw nvecy apawmarypra K. Tpymau-
cxoro «Beauxnit Bo6Gu». Mpems-
epa ITOr0  CLEKTAKAR COCTOMTCS B
llamaoxape "ceropns.

Ho HoBOro roia xnirexTma rvearpa
noxkaxer 00a CleKTakJAd CTpoUTedAM
Epuaxosexoro @eppocuaaBHOro 3amo-
28, TPYXCHRKAN COBX030B Rwenw Ba-
annmnaa w «llaBrojapexuft», sparte-
aam cea Edpemoska m Ycnenxa,
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